

Zápis č. 1/2016 ze zasedání finančního výboru Zastupitelstva městské části Praha –Šeberov konaného dne 14. ledna 2015 od 17. hodin.

2016 OPRANIL: BRICH

Přítomni: Jan Brich, předseda finančního výboru
Ing. Markéta Skopařová
Ing. Jan Vašátko
Výbor je usnášeníschopný.

Předseda FV zahájil jednání, konstatoval, že FV je usnášeníschopný: ze 3 členů FV jsou přítomni 3. Seznámil přítomné členy výboru s programem jednání a zahájil jednání hlasováním o následujícím programu:

Program jednání:

- Návrh rozpočtu na rok 2016
- Plán práce FV na rok 2016
- Různé a závěr

Hlasování: Přítomno: 3 Pro: 3, proti: 0, zdržel se: 0

Program jednání byl schválen.

1. Návrh rozpočtu na rok 2016

Předseda FV Jan Brich zahájil projednávání aktualizace návrhu rozpočtu na rok 2016, ke kterým došlo od doby projednání jednotlivých položek v prosinci 2015. Úvodem uvedl, že sestava návrhu rozpočtu vychází z materiálu, který zastupitelé již v průběhu jeho zpracování projednávali, dále vychází z parametrů očekávané skutečnosti rozpočtu MČ roku 2015 a ze skutečného plnění rozpočtu MČ a z dosažených úspor proti předchozím obdobím.

Změny ke kterým došlo v průběhu zpracování v dílčích položkách návrhu rozpočtu MČ souvisí s přijatými opatřeními na straně výdajů a zejména se změnou finančního vztahu magistrátu HMP k městským částem, čímž získala MČ Praha Šeberov možnost navýšení příjmu ke krytí položek rozpočtu dle nezbytných potřeb obce. Další prostředky získané z výnosů z vedlejší hospodářské činnosti byly zapojeny do rezervy Rady s určením dle aktuálních potřeb obce.

Finanční výbor projednal strukturu rozpočtu hlavní činnosti a jednotlivé položky na straně příjmů a vydání. Navržený **objem celkových příjmů** rozpočtu činí 14,497 tis. Kč. Na výdajové straně zahrnují položky kapitol výdaje potřebné pro finanční zajištění udržitelného rozvoje MČ a zajištění provozu zřizovaných organizací při předpokladu dosahování úspor a zapojování fondů. Rovněž jsou zahrnuty závazky MČ vycházející ze schváleného rozpočtového výhledu, zákonné povinnosti a další nově vzniklé požadavky jednotlivých kapitol, určené zejména na údržbu majetku MČ, spolufinancování kultury a posílení péče o vzhled a pořádek v obci. Plánovaná výše výdajů jednotlivých kapitol je limitována celkovou výší uvažovaných příjmů v roce 2016 a předpokládanou výší úspor výdajů. Navržený **objem výdajů** rozpočtu MČ činí 14 497,- tis. Kč.

Návrh přihlíží i ke zpřesněným částkám navýšení příjmů od Hl. m. Prahy přidělovaných městským částem včetně vlivů z vývoje daňových příjmů, schválených pro rok 2016 a růstu jejich podílu ve prospěch městských částí.

V návrhu rozpočtu na rok 2016 byly oproti schválenému rozpočtu MČ na rok 2015 posíleny výdaje na zajištění oprav a udržování silnic, nutné rekonstrukce v objektu ZŠ, infrastrukturu sportovních zařízení a péče o vzhled obce a zeleně. Dále je v rezervě rozpočtu ponechán výnos z VHČ s určením na nutné opravy, resp. investice na infrastrukturu v obci.

Rozpočet MČ na rok 2016 je dle předloženého návrhu **vyrovnaný**.

Návrh na usnesení:

Finanční výbor doporučuje Zastupitelstvu městské části Praha - Šeberov schválit rozpočet na rok 2016 v předloženém znění.

Hlasování: Přítomno:3 Pro: 3, proti:0, zdržel se:0

Návrh na usnesení byl přijat.

2. Plán práce FV na rok 2016

- Prověření provedených plateb let 2013 – 2014 v návaznosti na uzavřené smlouvy a objednávky
- Spoluúčast na provedení inventarizace majetku MČ
- Kontrola plnění úkolů z přezkoumání hospodaření MČ
- Úkoly jimiž bude FV pověřen Zastupitelstvem MČ

Hlasování: Přítomno:3 Pro: 3, proti:0, zdržel se:0

Plán byl schválen.

Jednání Finančního výboru bylo tímto bodem uzavřeno, předseda poděkoval přítomným a jednání oficiálně ukončil v 18:10 hod.

Jan Brich
předseda FV



Zapsal: Ing. Vašátko